О работе  ХХII  Международной Летней творческой школы
 «Новые имена»  в Суздале

Одним из важных событий в деятельности нашего Фонда в 2014 году – год 25-летия «Новых имен» – явилась ХХII Международная Летняя творческая школа «Новые имена», которая проходила с 9 июля по 9 августа в г. Суздале.

Подготовка и проведение Школы осуществлялось при помощи и поддержке Министерства культуры Российской Федерации, Правительства Москвы,  Департамента культуры города Москвы,  Комитета общественных связей города Москвы, Департамент внешнеэкономических и международных связей города Москвы, ГлавУпДК при МИД России, Администраций ряда субъектов Федерации, муниципальных объединений, Компании «Кока-Кола» и др.

11 июля в Киноконцертном зале Турцентра состоялось торжественное открытие XXII Международной Летней творческой школы «Новые имена», концерт мастеров искусств и участников Школы, который прошел с большим успехом. К открытию Школы была организована фотовыставка, отображающая наиболее заметные события в жизни Фонда и Школы.
Мастер–классы для юных дарований проходили по различным специальностям: фортепиано, скрипка, виолончель, камерный ансамбль, духовые инструменты, народные инструменты, вокал, изобразительное искусство, поэзия. 


Познавательными и полезными для всех участников и педагогов Школы были открытые уроки и творческие встречи с мастерами искусств, известными музыкантами: народным артистом России, профессором Российской академии музыки им. Гнесиных В.П. Кругловым; профессором Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Фоменко А.В.; народным артистом России, профессором Российской академии музыки им. Гнесиных И.П. Мозговенко; народным артистом России, профессором Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Багдасаряном Р.О.; народным артистом России, профессором Российской академии музыки им. Гнесиных, членом Союза композиторов Семёновым В.А.; заслуженным артистом России, профессором Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского М.А. Готсдинером; заслуженным художником России, профессором Московского государственного академического художественного института им. В.И. Сурикова Сиренко С.А. и др. 
Кроме того, юные дарования смогли поделиться полученными знаниями и навыками на концертах, в том числе и отчетных, по всем специальностям. Под руководством поэта, драматурга Рубинского К.С. с успехом проходили вечера в виде поэтических спектаклей, в котором приняли участие юные поэты – участники Школы. 

Во время работы Школы создавались ансамбли, объединяя исполнителей на различных инструментах, которые принимали участие в отчетных концертах.
Занятия на пленэре проводились практически на всех историко-архитектурных объектах Суздаля. Это Кремль, ансамбли Васильевского, Ризположенского и Покровского монастырей  и др. Это нашло свое отражение на выставках работ юных художников – участников Школы. 

Для участников Школы были организованы экскурсии по  историческим местам-достопримечательностям Суздаля, который славится своими памятниками старины (Спасо-Ефимиев монастырь, Музей Деревянного зодчества и Суздальский Кремль). 
8 августа в Киноконцертном зале «Турцентра» прошло торжественное закрытие   Школы, выставка работ художников и концерт с участием юных дарований из разных регионов и городов России, стран СНГ и Балтии. 

