О работе  ХХIII  Международной Летней творческой школы

 «Новые имена»  в Суздале

С 3 июля по 3 августа 2015 года прошла ХХIII Международная Летняя творческая школа «Новые имена»  в г. Суздале.

Для юных дарований были организованы  мастер-классы по различным музыкальным специальностям, по изобразительному искусству и поэзии. Интересно и познавательно прошли открытые уроки  и творческие встречи с известными педагогами и профессорами,  музыкантами, художниками и поэтами: народным артистом России, профессором Российской академии музыки им. Гнесиных Кругловым В.П.; лауреатом международных конкурсов, профессором Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Струковым А.С.; народным артистом России, профессором Российской академии музыки им. Гнесиных Мозговенко И.П.; народным артистом России, профессором Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Багдасаряном Р.О.; заслуженным артистом России, профессором Московской     государственной консерватории им. П.И. Чайковского Готсдинером М.А.;  профессором, деканом факультета истории музыкального исполнительства Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Худяковым О. В.; заслуженной артисткой России, преподавателем Высшего театрального института им. Щукина и Музыкально - педагогического института Шаровой Т.П.; заслуженным работником культуры России, преподавателем Центральной музыкальной школы при Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Макаровой Н.Н.; лауреатом международных конкурсов, доцентом Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Чефановым Д.В.; заслуженным учителем России, заведующей фортепианным отделом Академического музыкального  колледжа  при   Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Мечетиной О.Е.; лауреатом международных конкурсов, солисткой Московской государственной академической филармонии, преподавателем Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Мечетиной  Е.В., заслуженной артисткой России, преподавателем Академического музыкального  колледжа  при   Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Оганезовой Т.Д.; заслуженным артистом России, профессором Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Селезневым А.Н.; лауреатом международных конкурсов, автором спектаклей – лауреатов Всероссийской премии «Золотая маска», поэтом, драматургом, членом Союза писателей России Рубинским К.С.. 

По традиции были  организованы концерты мастеров искусств, преподавателей и профессоров, которые работают в Школе, юных музыкантов и стипендиатов Фонда разных лет. 
На базе Школы прошли Фестиваль-смотр юных дарований «Новые имена», Смотр-конкурс юных талантов России.

Хотелось бы отметить, что в  2015 году, в год празднования 70- летия Великой Победы, особое внимание было уделено   вопросам патриотического и нравственного воспитания детей. Большое эмоциональное воздействие оказали на участников Школы ряд мероприятий, посвященных этой знаменательной дате. Очень интересно и запоминающе прошла  творческая встреча с ветераном Великой Отечественной войны, народным артистом России, профессором Российской академии музыки им. Гнесиных Иваном Пантелеевичем Мозговенко.Была организована фотовыставка «Нашей легенде – гвардии рядовому с поклоном от «Новых имен», посвященная его жизненному пути и творчеству. Состоялась презентация книги «Соло для кларнета. И не только…», во время которой Иван Пантелеевич рассказал о себе, как создавалась книга, о своем боевом и творческом пути. Проникновенно прозвучали песни фронтовых лет в исполнении солистов и хора участников Школы. Особенно волнительно прошел памятный вечер «Бессмертный батальон», во время которого вспоминали погибших ветеранов – родственников педагогов, профессоров и участников Школы: звучали песни фронтовых лет  с демонстрацией кадров военной кинохроники.


С большим успехом состоялись выездные концерты «Война и музыка» в Совете ветеранов гг. Суздаля и Гусь-Хрустального, а также концерт вокалистов «Великой Победе посвящается» в Смоленском зале Туристического комплекса Суздаля.


Также очень интересно и познавательно были организованы концерты, посвященные 175-летию со дня рождения П.И. Чайковского  из «Детского альбома», и другие мероприятия.


Во время работы Школы создавались ансамбли, объединяя исполнителей на различных инструментах, которые принимали участие в отчетных концертах.

Занятия на пленэре проводились практически на всех историко-архитектурных объектах Суздаля. Это Кремль, ансамбли Васильевского, Ризположенского и Покровского монастырей  и др. Это нашло свое отражение на выставках работ юных художников – участников Школы. 

Для участников Школы были организованы увлекательные культурно-экскурсионные программы с посещением памятных мест  по  историческим местам-достопримечательностям Суздаля, который славится своими памятниками старины (Спасо-Ефимиев монастырь, Музей Деревянного зодчества и Суздальский Кремль). 

2 августа в Киноконцертном зале «Турцентра» прошло торжественное закрытие   Школы, выставка работ художников и концерт с участием юных дарований из разных регионов и городов России, стран СНГ и Балтии. 

Фотоматериалы по XXIII Международной Летней творческой школе в г. Суздале представлены на сайте в разделе фотогалерея.
