О работе  ХХIV Международной Летней творческой школы

 «Новые имена»  в Суздале


С 3 июля по 3 августа 2016 года прошла ХХIV Международная Летняя творческая школа «Новые имена»  в г. Суздале. В Школу приехали более трехсот участников из различных регионов и городов России, стран СНГ, Балтии и дальнего зарубежья.

Программа в Школе весьма разнообразна и включала мастер-классы по различным музыкальным специальностям, художественному творчеству и поэзии, открытые уроки, творческие встречи, концерты, выставки и т.д. Во время работы Школы юным дарованиям представилась прекрасная возможность перенять опыт педагогов и профессоров высших и средних профессиональных учебных заведений Москвы. Доброжелательное, теплое отношение мэтров к своим подопечным,  искреннее желание  отдать все свое знание и умение способствовало созданию творческой атмосферы в Летней творческой школе. Для работы в Школе были приглашены известные педагоги и профессора,   художники и поэты, такие как: народный артист России, профессор Российской академии музыки им. Гнесиных Круглов В.П.; лауреат международных конкурсов, профессор Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Струков А.С.; народный артист России, профессор Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Багдасарян Р.О.; заслуженный артист России, профессор Московской     государственной консерватории им. П.И. Чайковского Готсдинер М.А.; профессор Московской     государственной консерватории им. П.И. Чайковского Селезнев А.Н.; заслуженный художник России, профессор Московского государственного академического художественного института  им. В.И. Сурикова Сиренко С.А.,  профессор, декан факультета истории музыкального исполнительства Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского  Худяков     О. В.; народный артист России, профессор Российской академии музыки им. Гнесиных  Семенов В.А.; заслуженная артистка России, преподаватель Высшего театрального института им. Щукина и Музыкально-педагогического института Шарова Т.П.; заслуженный работник культуры России, преподаватель Центральной музыкальной школы при Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Макарова Н.Н.; лауреат международных конкурсов, доцент Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Чефанов Д.В.; заслуженный учитель России, заведующая фортепианным отделом Академического музыкального  колледжа  при   Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Мечетина О.Е.; лауреат международных конкурсов, солистка Московской государственной академической филармонии, преподавателем Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Мечетина Е.В., заслуженная артистка России, преподаватель Академического музыкального  колледжа  при   Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Оганезова Т.Д.; заслуженный артист России, лауреат международных конкурсов, автор спектаклей – лауреат Всероссийской премии «Золотая маска», поэт, драматург, член Союза писателей России Рубинский К.С. и другие. 

По традиции были организованы концерты мастеров искусств, преподавателей и профессоров, которые работают в Школе, юных музыкантов и стипендиатов Фонда разных лет. 
Во   время   проведения   Международной Летней   творческой   школы  «Новые  имена»  был организован и проведен Всероссийский смотр юных дарований «Новые имена».
Серьезное внимание Фонд уделяет вопросам патриотического и нравственного воспитания детей, с этой целью интересно и познавательно был организован цикл концертов-посвящений: «Все мы родом из детства» с показом кадров из жизни профессоров и педагогов Школы и вечер-концерт, посвященный памяти народного артиста РФСР, композитора, первого художественного руководителя «Новых имен» Микаэла Таривердиева. Во время концертов звучала хоровая музыка в исполнении участников Школы, а хоровые занятия – великолепная возможность для детей научиться слышать друг друга, почувствовать себя неотъемлемой частью музыкального коллектива, и, что особенно важно – получить ни с чем несравнимое удовольствие от самих занятий, проводимых А.А. Соловьёвым. 


Во время работы Школы создавались ансамбли, объединяя исполнителей на различных инструментах, которые принимали участие в отчетных концертах.

Занятия на пленэре проводились практически на всех историко-архитектурных объектах Суздаля. Это Кремль, ансамбли Васильевского, Ризположенского и Покровского монастырей  и др. Это нашло свое отражение на выставках работ юных художников – участников Школы. 

Для участников Школы были организованы увлекательные культурно-экскурсионные программы с посещением памятных мест  по  историческим местам-достопримечательностям Суздаля, который славится своими памятниками старины (Спасо-Ефимиев монастырь, Музей Деревянного зодчества и Суздальский Кремль). 

2 августа в Киноконцертном зале «Турцентра» прошло торжественное закрытие   Школы, выставка работ художников и концерт с участием юных дарований из разных регионов и городов России, стран СНГ и Балтии. 
Подготовка и проведение Школы осуществлялась при помощи и поддержке Министерства культуры Российской Федерации, Правительства Москвы,  Департамента культуры Москвы, Комитета общественных связей Москвы, Департамента внешнеэкономических и международных связей Москвы, ГлавУпДК при МИД России.

Фотоматериалы о XXIV  Международной Летней творческой школе «Новые имена» в г. Суздале представлены на сайте в разделе «Фотогалерея».
